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«Мертвые души» на сцене театра кукол: «Большие гастроли» Амурского театра кукол в МТК

С 21 по 24 сентября в Московском театре кукол, старейшем театре кукол столицы, пройдут «Большие гастроли» Амурского областного театра кукол из Благовещенска. Кукольники с Дальнего Востока привезут в Москву четыре спектакля для детей и взрослых.

Откроет «Большие гастроли» спектакль «Мёртвые души» петербургского режиссера Чакчи Фросноккерса по мотивам поэмы Николая Гоголя, который пройдет 21 сентября в 19:00.

Также для взрослых гости из Благовещенска покажут спектакль «Оскар и Розовая Дама», поставленный известным режиссером-кукольником Алексеем Смирновым. Постановку по Эрику-Эммануэлю Шмитту покажут 22 сентября в 19:00. Для детей гости привезут спектакли «Кто сказал «”мяу”?» и «По щучьему велению».

Афиша гастролей:
21.09 19:00, 19:00 «Мёртвые души» (12+) 
22.09 19:00, 13:00 «Оскар и Розовая Дама» (16+)
23.09 11:00, 13:30, 16:00 «Кто сказал «”мяу”?» (3+)
24.09 11:00, 13:30, 16:00 «По щучьему велению» (3+)

Пресс-конференция, посвященная гастролям, пройдет в Московском театре кукол 21 сентября в 18:00 перед спектаклем "Мёртвые души". Спикерами станут руководители Амурского и Московского театров кукол, а также заслуженные артисты РФ и Амурской области. После нее можно будет попасть на спектакль.

Федеральная программа «Большие гастроли» организована ФГБУК РОСКОНЦЕРТ согласно Всероссийскому гастрольно-концертному плану Министерства культуры Российской Федерации.

«Идея воссоздания единой гастрольной системы получила невероятный отклик у творческих коллективов по всей стране. Программы «Большие гастроли» и «Мы – Россия» Всероссийского гастрольно-концертного плана с каждым годом привлекают все больше участников. Сотни артистов получают возможность отправиться на гастроли в разные уголки нашей Родины, приобрести уникальный профессиональный опыт и заряд творческой энергии, а жители крупных и малых российских городов – увидеть лучшие спектакли и концерты», – отметила Министр культуры Российской Федерации Ольга Любимова.

Аккредитация и подробная информация:
​​​​​​​Анна Казарина, +7 916 4500 899, kuku-mtk@yandex.ru
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